

# “见不到儿子就从六楼跳下去”

## 儿子在厂工作去世,父亲欲从六楼跳下,20分钟后被成功解救

本报8月8日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 程永升)“我现在就要跳下去。”8月8日早晨6点半多,在某企业办公楼六楼,一男子情绪激动。原来,他的儿子在厂里干活时,不幸被搅进秸秆打碎机里去世。该男子父亲8月8日凌晨爬上企业办公楼六楼欲跳楼讨说法。广饶消防大队接到报警后,经过近20分钟周旋,终于将该男子救下。

8月8日早晨6时33分,广饶消防大队接到报警:位于广饶县花官镇某集团办公楼六楼一男子准备跳楼。接警后,广饶大队立即调派辖区石村中队两部消防车,广饶中队一部55米登高云梯消防车,携带救生气垫等救生设备赶赴现场。

到达现场后,消防官兵发现一男子坐在六楼的窗台上,半个身子探出窗外,情绪非常激动,嘴里一直喊:“我要见我的儿子,要不我就不活了。”其妻子也在现场一个劲的哭泣。

看到这种情况,指挥员一边联系厂里的负责人,一边让人迅速将救生气垫放到楼下。可令人意想不到的事情发生了,跳楼的男子一看到救援人员过来,立即探出身要往下跳,嘴里喊着:“你们要放,我现在就跳。”其妻子由于悲伤过度,此时哭得晕厥在地。看到这种情况,

救援人员一边安抚跳楼的男子,一边抢救其妻子。

这时,厂里的负责人也过来了,指挥员决定让中队两名战士和厂里的负责人在下面喊话,安抚跳楼男子情绪,分散其注意力,然后亲自带领四名战斗员从办公楼的后侧登上六楼。到达六楼后,救援人员发现此楼为会议厅,比较空旷,由于跳楼者情绪比较激动,如果让其发现身后的救援人员,随时都会发生危险。

在观察好有利地点后,中队两名战斗员慢慢靠近跳楼者,由于有人在下面喊话,跳楼男子没有注意到接近他的两名战士。这两名战士迅速向前将该男子控制住,并将其抬下窗户。随后大家合力将其抬到楼下,但该男子又挣扎着向上跑,随后体力不支晕厥过去。其妻子告诉救援人员,从儿子去世到现在,已经三四天了,其丈夫基本没有吃东西。

事后经了解得知,该跳楼男子今年四十多岁,其儿子在该集团工作,上周六在车间工作时,发生意外事故,被搅进秸秆打碎机里,由于一直没见到儿子的尸体,他和妻子认为是厂子里将儿子藏了起来,在与厂里协调时,就赔偿问题没有达成一致,所以才选择跳楼,来要求该厂领导谈判、赔偿。



一男子欲从六楼跳下。

消防官兵将人救下。本报通讯员提供

### 免费修眉? 只限一侧!

本报8月8日讯(记者 郝杰文 通讯员 李明兰)“我们这里免费体验修眉,进来看看吧。”逛街时经常会遇到这样热情推销的人员。美容店人员忽悠顾客进店体验,“一侧免费,另一侧198元”。

家住西城的刘女士,在某商场逛街时被推销人员“忽悠”进一家美容店,当美容师绣完一侧眉毛时,便停了下来,说要想修另一侧眉毛需先交198元。

因刘女士没有任何证据证明美容店的“免费美容”,所以消协无法受理、处理此类纠纷。在此,东营区消协提醒广大消费者不要轻信所谓免费的项目,以免吃亏上当。

### 合力抬车



8日下午4:20左右,在南二路武警教导队附近,一辆白色轿车在倒车时不慎倒进路边的水塘,车辆悬空在路沿石上。东营区城管局张学成主席和王海滨队长以及武警教导队队长长兴波立即组织20余名新训队员进行抢救,十几分钟后,车辆被抬出,车上人员及车辆均无大碍。本报记者 李金金 本报通讯员 刘宁 摄影报道

### 只要交点钱就能办“医师资格证”?

# 一男子轻信骗子被钓数万元

本报8月8日讯(记者 王超)男子隋某在网上看到不用考试就能办证件的信息后,竟然信以为真,结果上了网络诈骗子的当,被对方骗取钱财三万余元。意识到受骗后,隋某向警方报案,8月5日,东营公安分局网安大队将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

7月24日下午3时许,东营公安分局接到受害人隋某报案称,今年2月,他在网上看到一个不需要通过考试,只要花点钱就能办出医师资格证,而且还能在网上查到证书信息的广告,多次考取医师资格证失利的隋某信以为真,按要求多次支付给对方共计32300余元。可当隋某拿着“医

师资格证”有关材料到卫生局注册时,在管理系统中根本找不到他的资格证书信息。意识到受骗的隋某立即向公安机关报了案。接到报案后,东营公安分局网安大队根据线索,迅速展开侦查,很快排查锁定了涉案的相关人员。发现刘某(男,30岁,青岛市莱西人)有重大作案嫌疑。8月

5日,网安大队办案民警赶赴青岛,在青岛市一诊所内将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人刘某供出在2008年至2012年期间先后实施网络诈骗六起,涉案资金达六万余元,现刘某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 炎炎夏日思铂睿运动时尚人士的心水之选

为感谢客户们多年的支持与信赖,思铂睿“升值焕新 从0开始”优惠活动正在火热进行中。作为高端运动型轿车的典型代表,思铂睿“先进、动感、智能”的卓越性能,让驾驶者随时随地体会完美的操控感受。双色镀铬的前进气格栅大方简洁,保险杠不甘平凡地突出棱角,给人带来锋锐干练的感官印象。氙气大灯在犀利硬朗的外表下不乏“内在美”,它能根据车身高度自动调节

灯光水平角度,确保为驾驶者提供合适的照明光线。尾灯的设计与前大灯相呼应,配合双排气管,亦勾勒出动感的视觉效果。为此,思铂睿优雅的运动风,为酷爱运动的时尚人士带来彰显时尚、青春、活力的格调得以体现。思铂睿深谙运动酷爱运动的时尚人士“活到老‘潮’到老”的觉悟,为他们准备高科技的智能盛宴。中控台搭配了三维簇式多功能仪表,

可快速、简洁读取速度、里程、油耗信息,行车状态一目了然。车载多媒体系统集导航、通信、辅助驾驶、视频、音频五大功能为一体,一键控制的功能实现Joy Stick八方向调节与Command Wheel旋转控制,最大限度提高多媒体系统的便捷与高效。除此,智能钥匙带来钥匙启动和防误锁功能,自动雨刷能精确感知雨量,倍添人性关怀。作为引领高端运动车生活的中

高级轿车,思铂睿以杰出的驾控性能完美地诠释了“运动”的哲学精神。EPS+VSA两套系统联动,能纠正过急或不足的转向,帮助驾驶者修正车身姿态。独特的“双模减震系统”根据路况智能改变减震器内液压力流量,以输入来发挥最适当的衰减特性。加上前悬挂使用了双叉臂结构带横向稳定杆,后悬挂为多连杆结构带横向稳定杆,使得整车急速行驶尤其是在弯道行驶中表现

更加出色。随心驾驭,在旅途中亦在人生路上,这才是运动酷爱运动的时尚人士真正的信仰。如果是位对运动热情如火,在这个夏日勇当先进模范的酷爱运动的时尚人士,相信“先进、动感、智能”的思铂睿正是其心水之选。如今,随着“升值焕新 从0开始”活动的展开,更有机会免费置换思铂睿,让这个夏天过得与众不同!



### 山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强,连续七年入选中国最具价值品牌 500 强,2011 年品牌价值高达 28.96 亿元。自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

# 读晚报 知天下

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666